
Η Υπουργός Τουρισμού Όλγα Κεφαλογιάννη στο περίπτερο της Περιφέρειας Θεσσαλίας

  

Η Υπουργός Τουρισμού κα Όλγα Κεφαλογιάννη επισκέφτηκε το περίπτερο της
Περιφέρειας Θεσσαλίας, από τα πρώτα περίπτερα μιας και η Περιφέρεια Θεσσαλίας ήταν
σε μια από τις καλύτερες πρώτες θέσεις χάρη στον σωστό σχεδιασμό εφόσον ήταν στην
πλευρά της κεντρικής εισόδου .Εκεί συνομίλησε με τον εντεταλμένο Περιφ. Σύμβουλο για
τις Σποράδες κο Πλωμαρίτη και την εντεταλμένη Περιφ. Σύμβουλο για τον τουρισμό κα
Κόκκαλη και τον Περιφ. σύμβουλο κο Μπο
υτίνα
για αρκετή ώρα ρωτώντας για την πορεία του τουρισμού τη σαιζόν που πέρασε και τον
σχεδιασμό της επόμενης χρονιάς.  

  

Κατά τη διάρκεια της έκθεσης ο Γιάννης Μπουτίνας με την κα Κόκκαλη επισκέφτηκαν τα
περίπτερα των ξένων αποστολών παρουσιάζοντας τα σημεία προορισμού της Θεσσαλίας
και αναλύοντας την πρόσβαση σ αυτά.
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Επίσης ο Γιάννης Μπουτίνας με τον Πρόεδρο της Ένωσης Ξενοδόχων Ν. Τρικάλων κο Κου
ρούπα  Γιάννη
 και τον Πρόεδρο του Συλλόγου Τουριστικών Επιχειρήσεων Μετεώρων  (ΣΤΕΜ) κο 
Μαυραγάνη Ηλία 
επισκέφτηκαν τα περίπτερα της Τυνησίας, της Αιγύπτου, της Τουρκίας και της 
Qatar Airways 
και ανέλυσαν εκτενώς την τουριστική περιοχή των Μετεώρων με την ευρύτερη έννοια
στους εκπροσώπους των χωρών αυτών σ αυτή την έκθεση.

  

Στην Qatar Airways μίλησαν με την υπεύθυνη Marketing της QR travelling, του τουριστικού
πράκτορα  της  Qat
ar Airways
, με έδρα την 
Doha 
του 
Qatar
, ενώ στο μεγάλο περίπτερο της Τουρκίας συναντήθηκαν με την ακόλουθο Ιστορίας και
Πολιτισμού της Τουρκίας την κα 
Ash Gundoglou Aksungur
, που εδρεύει στην Τουρκική Πρεσβεία στην Αθήνα, παρουσιάζοντας το θρησκευτικό και το
γεωλογικό φαινόμενο των Μετεώρων, το προϊστορικό σπήλαιο της Θεόπετρας και  τον
ορεινό όγκο με τη μοναδική ομορφιά του, αλλά και εναλλακτικές μορφές τουρισμού στην
περιοχή γύρω από τα Μετέωρα.

  

Τελειώνοντας τη συνομιλία μαζί της την προσκάλεσαν τους πρώτους μήνες του 2015 στην
πόλη μας για να τα δει από κοντά όλα αυτά. Ακολούθησαν ξεχωριστές συναντήσεις με tour
operators
, ώστε με όλες αυτές τις κινήσεις να έχουμε μεγαλύτερη εισροή τουριστών στην περιοχή
μας.

  

Συμπερασματικά κερδίθηκαν οι πρώτες εντυπώσεις , έγιναν πολλές επαφές με
εκπροσώπους ξένων χωρών και τουριστικών πρακτόρων και τα αποτελέσματα
αναμένονται.

  

Την τελευταία ημέρα έγινε συνάντηση και με τον υπεύθυνο για τα περίπτερα που θα
μισθώσουν φορείς και ιδιώτες στηνEMITT 2015 την μεγάλη έκθεση τουρισμού της
Κωνσταντινούπολης, τον κο Γιώργο Καλωστό, ώστε να ενημερωθούν για τη ν έκθεση αυτή
που ξεκινά 22 Ιανουαρίου 2015.
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